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Ata da Quadragésima Nona Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 02 de maio de 2022 - 
 

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h00min, realizou-se a 

Quadragésima Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e 

Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Nona Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Quadragésima Nona Sessão Ordinária. Em seguida, a Ata da 

Quadragésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não 

havendo manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do 

Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente 

do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de 

Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Projeto de Lei Apresentado. PROJETO DE LEI N° 39 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Regulamenta o 

embarque e desembarque de passageiros para motoristas que realizam o serviço de transporte 

individual remunerado, oferecido e solicitado exclusivamente por aplicativos, na cidade de 

Itanhaém/SP”. O Presidente encaminha o Projeto de Lei às Comissões. A seguir, o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 551/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de pintura de guias, manutenção da rampa e roçada de mato na parte 

externa da Escola Municipal Elga Reis, localizada na Rua Antônio Assunção Filho, no Bairro 

Jardim Umuarama. Indicação nº 552/2022. Indica ao Executivo, o serviço de extensão de rede de 

energia elétrica e instalação de postes de luz, com luminárias, na Rua 9, localizada no Bairro Jardim 

Tanise. Indicação nº 562/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas dos postes e 

instalação de (2) braços de luz de iluminação pública, na Rua Bauru, travessa com a Avenida Rio de 

Janeiro, altura do número 1155, localizado no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 563/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de pintura de guias na Rua Emídio Pereira de Castro, localizada no 

Bairro Guapiranga. Indicação nº 564/2022. Indica ao Executivo, o serviço de notificação ao 

proprietário, na Rua Benedito de Oliveira Luz, ao lado do número 732, localizado no Bairro Jardim 

Umuarama, objetivando a limpeza. VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON: 

(LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 586/2022. Indica ao Executivo, que determine ao setor 
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competente a tomada de providências quanto à limpeza e roçada do terreno que fica na altura do 

número 297 da Rua Amapá, no bairro Gaivota, Itanhaém/SP. Indicação nº 587/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de manutenção de poste/lâmpada e/ou instalação de braços de luz em toda 

extensão da Rua José Honório Alves, no Bairro Jardim Diplomata, em Itanhaém. Indicação nº 

588/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Jaime Augusto Pinheiro, no Bairro Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 589/2022.  Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Aracy, no Bairro 

Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 591/2022. Indica ao Executivo, o nivelamento, cascalhamento, 

manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da Rua José Honório Alves, no 

Bairro Jardim Diplomata, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARRO: 

(LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 565/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação asfáltica na Rua Inajá, localizada no Bairro Tupy. Indicação nº 566/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza nos bueiros e galerias, com o desentupimento das tubulações com 

caminhão hidrojato na Rua Francisco Sanches, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim 

Oasis. Indicação nº 567/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza nos bueiros e galerias, 

com o desentupimento das tubulações com caminhão hidrojato na Rua Pedro Orsi, em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Jardim Fazendinha. Indicação nº 568/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de capina e limpeza na Rua Osasco, localizada no Bairro Nova Itanhaém Indicação nº 

593/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e poda de árvore na Rua Benedito Ribeiro, 

frente ao número 2153, localizada no Bairro Nova Itanhaém. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA: Indicação nº 573/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de 

limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua André José de Camargo, no Jardim das Palmeiras. 

Indicação nº 574/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de capina, limpeza, 

nivelamento e cascalhamento da Rua Goiânia, no Cibratel II. Indicação nº 575/2022. Indica ao 

Executivo, a adoção de ações voltadas a inserção de programas de enfrentamento da violência 

doméstica e familiar nas Escolas Municipais. Indicação nº 576/2022. Indica ao Executivo, a 

execução de reparos na pavimentação de lajotas intertravadas de concreto na Avenida Dr. Edson 

Batista de Andrade, no bairro Cibratel. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: 

Indicação nº 592/2022. Indica ao Executivo, que faça gestão junto ao Ministério da Cidadania para 

a adesão do Município ao Programa Criança Feliz. Indicação nº 594/2022. Indica ao Executivo, 

que faça gestão junto ao Ministério do Desenvolvimento Regional para a adesão do Município ao 

Programa Avançar Cidades - Mobilidade Urbana. Indicação nº 559/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento, bem como a limpeza em toda a extensão da Rua Antônio 

Fassina, no bairro Parque Augusto. Indicação nº 560/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação e instalação de guias e sarjetas na Rua Macaúbas, no bairro Jardim das Palmeiras. 

Indicação nº 561/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento, bem 

como a limpeza em toda a extensão da Rua Guarirobas, no bairro Jardim das Palmeiras. 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 581/2022. 

Indica ao Executivo, a possibilidade de pintar uma faixa de pedestres na Avenida Harry Forssel, 

altura do nº 580, no bairro Belas Artes. Indicação nº 582/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua Arthur Maia Almeida Ramos, em toda sua extensão, 

localizada no Bairro Balneário Jequitibá. Indicação nº 583/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção de calçamento no leito carroçável (nivelamento das lajotas) na Rua Vital Ferreira, 

altura do n° 895, localizada no Bairro Jardim Corumbá. Indicação nº 584/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Desembargador José David 

Filho, a partir do n° 700, localizada no Bairro Jardim Santa Teresinha. Indicação nº 585/2022. 

Indica ao Executivo, a possibilidade de pintar uma faixa de pedestres na Rua Vereador Angelino de 

Bortoli, (Esquina com Avenida Harry Forssell) - Jardim Sabaúna. VEREADOR RUTINALDO 

DA SILVA BASTOS: Indicação nº 554/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza das valetas na Rua Amapá, localizada no bairro Cibrael II. Indicação nº 555/2022. Indica 
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ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua Canadá, localizada no bairro 

Cibratel II. Indicação nº 556/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza das 

valetas na Rua Iguaçu, localizada no bairro Cibratel II. Indicação nº 557/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Costa Rica, localizada no bairro 

Cibratel II. Indicação nº 558/2022. Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e 

nivelamento na Rua Colômbia, localizada no bairro Cibratel II. VEREADOR SILVIO CESAR   

DE OLIVEIRA: Indicação nº 569/2022. Indica ao Executivo, o serviço de retirada de árvore 

comprometida da Rua Dr. Lucas Nogueira Garcês, altura do número 397, localizada no Bairro 

Suarão. Indicação nº 570/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de 

guias e sarjetas na Rua Diana, altura do número 500, localizado no Bairro Satélite. Indicação nº 

571/2022. Indica ao Executivo, o serviço de reassentar os paralelepípedos na Rua José Mendes de 

Araújo, altura do número 335, localizada no Bairro Vila São Paulo. Indicação nº 572/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de troca de lâmpada queimada na Avenida Bauru, altura do número 2266, 

localizada no Bairro Jardim Tropical. Indicação nº 590/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza de valas e colocação de tubos em toda a extensão da Rua Nuaruaques, localizada no Bairro 

Balneário Tupy. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 553/2022. Indica 

ao Executivo, a substituição de 1 (uma) lâmpada queimada no poste existente na Rua José Ferreira 

Franco, em frente ao número 287, no Bairro Savoy. Indicação nº 577/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de manutenção de iluminação da via na Avenida Sorocabana, no trecho entre o nº 275 até a 

praça Geraldo de Souza, localizada no Bairro Jardim São Fernando. Indicação nº 578/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de instalação de ponto de ônibus com cobertura e assento de passageiros, na 

Avenida Chile, s/nº, defronte a Escola Municipal Professsora Maria Conceição Luz, no Bairro São 

Fernando. Indicação nº 579/2022. Indica ao Executivo, a revitalização com serviços de limpeza, 

roçada e pintura da Praça Geraldo de Souza, localizada, no Bairro São Fernando. Indicação nº 

580/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento no leito carroçável, bem como 

manutenção das guias e sarjetas na Rua Arlindo Bétio, em frente ao nº 260, localizada no Bairro 

Belas Artes. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações 

ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 123, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio Cesar de 

Oliveira, Carlos Henrique Garzon e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a implantação do serviço de monitoramento por câmeras de segurança nos 

bairros”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os nobre Edil Rutinaldo da 

Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 124, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres Fábio dos Santos 

Pereira, Arlindo dos Santos Martins, Wilson Oliveira Santos, Lucas G. Setubal Abbasi e José 

Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao DER, informações quanto à previsão para a limpeza das 

valas do km 314 ao km 326, da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, Município de Itanhaém/SP”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado 

em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 125, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Edinaldo dos Santos 

Barros, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi, Wilson Oliveira Santos e 

Arlindo dos Santos Martins. “Solicito ao DRS4, com cópia à direção do Hospital Regional de 

Itanhaém - Jorge Rossmann, informações a respeito de possibilidade de criação e implantação do 

Centro de Referência em Endometriose, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de Miranda. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 
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REQUERIMENTO Nº 126, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Lucas G. Setubal Abbasi, Edinaldo dos Santos Barros, 

Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Fábio dos Santos Pereira e José 

Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do andamento da ação 

judicial, na qual se discute a legalidade da ocupação, pelos quiosques de praia, de terreno 

pertencente a Marinha, no âmbito do município de Itanhaém, bem como se eventual decisão judicial 

já se tornou definitiva (transitou em julgado) e se já existe algum procedimento preparatório para o 

cumprimento de alguma decisão judicial, ainda que em sede de cumprimento de decisão provisória, 

se o caso”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson 

Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 127, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Fernando da S. 

X. de Miranda, Lucas G. Setubal Abbasi, Arlindo dos Santos Martins e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo e a Elektro Redes S.A., informações sobre como e com qual 

periodicidade é realizada a fiscalização do compartilhamento de infraestrutura da Concessionária 

com agentes do mesmo setor, do setor de telecomunicações e ou outros interessados, e outras 

providências”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 128, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO 

DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, José 

Roberto P. do Nascimento, Fernando da S. X. de Miranda, Fábio dos Santos Pereira, Wilson 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Lucas G. Setubal Abbasi. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre o projeto de drenagem na Rua Cidade de Iguape, do Bairro Anchieta, conforme 

específica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo 

dos Santos Martins. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 129, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil Carlos Henrique 

Garzon. “Solicita ao Executivo, informações quanto as atividades complementares oferecidas aos 

alunos de inclusão educacional”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 130, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito 

pelos nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, Wilson Oliveira Santos e Arlindo dos Santos 

Martins. “Solicita ao Executivo, informações sobre a criação e a implantação da Regional Oásis, 

que atenda conjuntamente os bairros Jardim Fazendinha, Anchieta, Marilú, Laranjeiras e Guapurá, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

José Roberto Pereira do Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 131, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito 

pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Arlindo dos Santos Martins, Rutinaldo da 

Silva Barros, Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a adesão do município ao Programa "Artesanato Brasileiro" do Governo 

Federal”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador José Roberto 

Pereira do Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 132, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos 

Santos Barros, Arlindo dos Santos Martins, Lucas G. Setubal Abbasi, Fábio dos Santos 

Pereira e Fernando da S. X. de Miranda. “Solicita a ARTESP, informações sobre o 

procedimento adotado para concessão de passagem de ônibus gratuita aos idosos que utilizam o 

transporte público intermunicipal com origem em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 
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discussão. Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 133, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE 

GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca dos repasses realizados pelo Governo do 

Estado de São Paulo ao Município de Itanhaém, nos últimos 06 (seis) anos, discriminados ano a 

ano”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique 

S. Garzon. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 07 

(sete) votos desfavoráveis. REQUERIMENTO Nº 134, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca dos projetos e pedidos de recursos financeiros cadastrados junto ao Governo 

Federal no corrente ano, cujos repasses ainda não foram feitos ao Município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique S. 

Garzon. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 07 (sete) 

votos desfavoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra o 

nobres Edis Wilson Oliveira Santos, Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando da S. X. de Miranda, 

Silvio Cesar de Oliveira e Carlos Henrique S. Garzon. Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h08min. Reiniciados os trabalhos às 

19h24min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. 

PROJETO DE LEI N° 43, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS. “Dispõe sobre denominação de equipamento público. Art. 1º Fica 

denominado “PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA Maria Elizabeth Xavier 

Zanotto” o equipamento público caracterizado como Equoterapia, localizado na Avenida José 

Batista Campos nº 1.458 Bairro Cidade Anchieta, neste município”. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 09 de maio de 2022, às 18h00min, e declarou 

encerrada a presente Sessão às 19h25min. Para constar, eu ____________ Kauan dos Santos Novais 

(Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, três de maio de dois mil e 

vinte e dois. 
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